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1. Temat zajęć: Kochamy mamy!

2. Autor/autorka

Iwona Adamek

3. Etap edukacyjny i klasa

edukacja wczesnoszkolna - klasa III

4. Przedmiot

edukacja wczesnoszkolna – humanistyczna

5. Czas trwania zajęć

45 minut

6. Licencja

CC0 1.0 Universal - Przekazanie do Domeny Publicznej. Przejdź do opisu licencji

7. Uzasadnienie wyboru tematu
Motywem stworzenia tego scenariusza jest nadchodzący Dzień Matki. Jest to najważniejsza osoba dla 
dziecka, przyjaciółka, autorytet, inspiracja. Zajęcia mają na celu wzbudzić w dzieciach wdzięczność i w 
kreatywny sposób wyrazić słowami czym jest dla nas nasza Mama.
8. Uzasadnienie zastosowania technologii
Technologia TIK umożliwia pełniejsze poznanie treści wynikających z podstawy programowej, 
pobudzenie aktywnego działania poprzez wykonywanie ćwiczeń, możliwość ich powtarzania i 
poprawiania.
9. Cel ogólny zajęć
- wyrażam miłość i wdzięczność w stosunku do najważniejszej kobiety jaką jest moja mama - redaguje 
życzenia - wzbogacam słownictwo związane z tematem "mama"
10. Cele szczegółowe zajęć

1. poznaje postacie różnych mam
2. budzę w sobie uczucie szacunku i wdzięczności do matki
3. uważnie słucham wypowiedzi uczniów o swoich mamach
4. chętnie uczestniczę w zabawach

11. Metody i formy pracy

Zajęcia prowadzone w formie zdalnej. Będą odbywały się ćwiczenia z uzupełnianiem kart pracy z 
książek, wspólne śpiewanie piosenki dla mamy, pogadanka oraz zapisywanie życzeń. 

12. Środki dydaktyczne

książki, strona youtube, strona epodreczniki.pl, aplikacja Jamboard, dostęp do aplikacji Google 

13. Wymagania w zakresie technologii

telefon lub tablet czy też komputer wyposażone w głośnik, mikrofon oraz kamerę, stałe łącze 
internetowe, aplikacja Jamboard, aplikacja lub strona Internetowa Youtube 

https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/deed.pl
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14. Przebieg zajęć

Aktywność nr 1

Temat:

Za co kochamy nasze mamy?

Czas trwania

10 minut

Opis aktywności
1. Przywitanie uczniów oraz wprowadzenie do tematu zajęć. 
2. "Za co kochamy nasze Mamy?", wypowiedzi uczniów na zadane pytanie, opisywanie swoich 

mam. Praca z aplikacją Jamboard. 
https://jamboard.google.com/u/0/d/1rqKCppVmALIHHNEY_o_WGIVXNudum387NFzR3mxKpW4/viewer?usp=sharing

Aktywność nr 2

Temat

Życzenia

Czas trwania

20 minut

Opis aktywności
1. Zapoznanie dzieci z formą zapisywania życzeń przy pomocy strony epodreczniki.pl. 

Przedstawienie przykładowych życzeń w laurce na Dzień Mamy.
https://moje.epodreczniki.pl/dolacz/250673
 

2. Dzieci redagują własne życzenia przy pomocy aplikacji Google - dokumenty. 
https://docs.google.com/document/d/11ACJtTLrnXno-nmJIBVeGlfrqpVEXTEREhPqM9ug7vQ/edit

3. Prezentowanie życzeń.

Aktywność nr 3

Temat

Wspólne śpiewanie piosenki dla Mamy

Czas trwania

5 minut

Opis aktywności
1. Śpiewanie piosenki pt.:"Wiosenny spacer z mamą"

https://www.youtube.com/watch?v=narD_0apFSc

Aktywność nr 4

Temat

https://jamboard.google.com/u/0/d/1rqKCppVmALIHHNEY_o_WGIVXNudum387NFzR3mxKpW4/viewer?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/11ACJtTLrnXno-nmJIBVeGlfrqpVEXTEREhPqM9ug7vQ/edit
https://www.youtube.com/watch?v=narD_0apFSc
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Sławne matki

Czas trwania

10 minut

Opis aktywności
1. Zapoznanie z postaciami znanych mam. Podręcznik z języka polskiego strona 48 i 49. 

Przedstawienie Matki Teresy z Kalkuty, Matki Bożej i Niobe. Zapoznanie z tekstami.
2. Wykonanie ćwiczeń 1 i 2 ze strony 49 z podręcznika. 

15. Sposób ewaluacji zajęć

Po zakończonych zajęciach uczniowie wypełniają ankietę: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScCh-z-HXWX-dic7eAEA7x8pvnxSohbROtXttE1PFmo9Lt-
Ew/viewform

16. Wskazówki dla innych nauczycieli korzystających z tego scenariusza

Scenairusz ten dopasowany jest do mało licznej klasy. 

17. Materiały pomocnicze

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScCh-z-HXWX-dic7eAEA7x8pvnxSohbROtXttE1PFmo9Lt-Ew/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScCh-z-HXWX-dic7eAEA7x8pvnxSohbROtXttE1PFmo9Lt-Ew/viewform

